[1 punto] Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros enteros: 11, -3, -9, 12, -8, 9.

[1 punto] Calcula el resultado de las siguientes operaciones con ntimeros enteros.
a) 6+5-12 b) -2—(3-5) ) (-7)-9:3 d) 45:(-3-5) e) (-3)-(-12):2
[1 punto] Realiza las siguientes operaciones combinadas con niimeros enteros.
a) 4-2-(5-3-4)-6-(3+1-2):4
b) [9+2-(10-4)]:[-(4-2)-3+13]

[1 punto] Calcula el resultado de las siguientes potencias.
a) (-6)’ b) (3,2)° o) (-1 d) (-4)° e) —2°

[1 punto] Utiliza las propiedades de las potencias para expresar el resultado final en forma de potencia unica.

2) 5.5 b) (_2)5:23 0 ((_7)3)6 d) (52)5 :[(_5)3}2 ) [(_2)6 _23}(23)2

[2 puntos] Realiza las siguientes operaciones donde aparecen operaciones de todo tipo, incluidas potencias y
raices. El resultado final ha de ser un niumero entero.

a) |9-+25-(-2)" || (-3-1)" 9]

b) (6+2-32+3-22):(3—\/ﬁ)2

[0,4 puntos] a) Factoriza en producto de nimeros primos los nimeros 594 y 2520 .

[0,6 puntos] b) Halla MCD(60,450)y MCM (75, 90).

[1 punto] El dependiente de una papeleria tiene que repartir en botes 60 boligrafos azules, 36 boligrafos rojos y
48 boligrafos negros, de forma que en cada bote haya el mayor nimero de boligrafos posible y todos tenga el
mismo numero de boligrafos sin mezclar colores. ¢Cuantos boligrafos pondra en cada bote? ¢Cuantos botes
necesita en total?

[1 punto] Utiliza la reduccién a comuin denominador para ordenar de menor a mayor las siguientes fracciones:

2 5 7 3

3'6'12"4
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